

### 信阳保险业与交警部门联手提高理赔效率

本报讯(张成)日前,经信阳市保险协会协调,由信阳市交警支队与信阳市15家财产保险公司联合召开交通事故快速处理座谈会。此次座谈会是为进一步确保交通安全、畅通,最大限度减少因交通事故引发的交通拥堵,努力破解交通事故处理和理赔周期长、手续繁琐等问题。

座谈会上,市交警大队谈到了交通事故快速处理中存在的实际问题,提出了建设性意见,各交警大队负责人介绍了所在辖区交通事故处理情况,并就与所在辖区保险公司的合作做出评价、提出建议。保险协会就信阳市保险行业基本情况向大家做了介绍,各保险公司分别作了发言,对公司职责、业务流程进行了介绍。同时双方就如何快速处置交通事故现场、快速出警、快速撤离,相互协作、加强配合,实现资源共享,统一处理流程、文书,以及关于酒驾、逃逸、无证驾驶等违法行为下的保险赔付问题进行了讨论。

市交警支队与信阳市15家财产保险公司达成意向,双方都表示:交警与保险业要多沟通、多配合和相互理解,争取择机讨论共同发文出台相关规范性文件,今后双方将进一步加强沟通,相互配合与协作,建立联系机制,为交通事故的快速处理、确保交通安全与通畅,提升群众满意度做出努力。

## 我市“民智”优势正在放大

### 全市人力资源和社会保障系统挖掘潜力促就业

本报讯(记者 关心亮 陶中武)我市人力资源和社会保障部门以服务“一市一区两枢纽一基地”战略任务实施为重点,以助力产业集聚区建设为目标,以实施积极就业政策为抓手,把促进就业作为经济社会发展的优先目标,确保全市就业形势稳定,并使我市“民智”优势逐渐放大。2013年,全城镇新增就业10.7万人,同比增长17%;下岗失业人员实现再就业3.6万人,同比增长1.7%;其中就业困难人员实现就业1.2万人。当年新增小额贷款5.1亿元,各项就业目标任务完成均位居全省先进行列。市人社局去年被省政府表彰为“河南省就业先进单位”。

通过搭建人力资源平台、信息服务平台、创业孵化平台、政策法规支撑平台、项目支持平台等5个平台,为产业集聚区企业发展提供人才支持,实现新增就业5.5万人。同时,依托外出务工人员信息平台,整合公共就业服务平台和劳务经济网,自主研发信阳人力资源网上超市,充分发挥市场配置劳动力资源的主导作用,为求职者和企业提供双向选择机会,进一步拓宽了就业渠道。

以贯彻实施《共同推进河南全民技能振兴工程备忘录》为主线,以人力资源素质提升行动计划为抓手,重点培养高技能人才,积极开展职业技能培训和创业培训。在全省全民技能振兴工程工作大会上,省政府表彰的6个地级市中,我市位列第四。去年全市共完成各类职业技能培训21.8万人次。积极开展协助富士康科技集团招募培训员工工作,通过在

网络、电视、报纸刊登专题广告和进村入户上集市宣传等方式,滚动介绍富士康基本情况,发布富士康招工信息。全市共组织招聘面试会66场次,有1978人参加了面试,其中1588人面试合格并参加体检,1176名员工进厂入职,完成省目标任务数的117.8%。

以提升信阳劳务经济质量要务,促进农民工就业工作取得新进展。一是就业规模持续扩大。截至2013年年底,全市农村劳动力转移就业261万人,比上年度末增加14万人,占全省农村劳动力转移就业2660万人的9.8%,其中,选择在信阳本地就业的劳动力达到28万人,较上年的19万人增加9万余人,农民工在我市就业人数首次出现增长状态。二是技能素质不断提升。为促进农民工实现高质量就业,



### 商城县国税局深化四项管理提升所得税管理质效

本报讯(商宣)近日,商城县国税局针对所得税管理中存在的问题,提出了“深化四项管理”的工作思路,从四个方面准确把握做好2014年的所得税工作。一是加强对重点税源监控,确保完成全年所得税任务;二是宣传好、执行好、落实好所得税各项政策;三是科学分类为前提,进一步做好所得税专业化、精细化管理;四是进一步加大所得税信息化应用水平,不断提升信息管税能力。

### 漯河国税局启动中层干部竞争上岗工作

本报讯(浙宣)为造就一支高素质的国税干部队伍,保证国税事业的健康持续发展,近日,漯河国税局召开中层干部竞争上岗工作动员会。会上宣读了漯河局中层干部竞岗方案,明确了竞岗原则、资格条件、方法步骤。局主要领导做了动员讲话,对开展好中层干部竞岗工作提出了要求,作出了总体部署。

### 市国税大企业局开展教育实践活动

本报讯(梁斌)为深入开展党的群众路线教育实践活动,3月25日上午,市国税大企业局组织全体人员到罗山县铁铺乡何家冲(红二十五军长征出发地),开展“重温入党誓词、重温长征精神”红色革命教育活动。通过听取讲解员讲解和观看红军长征图片展、历史影片,大家思想上受到了洗礼,进一步强化了宗旨意识和群众观点。

### 平桥区国税局召开党风廉政建设会议

本报讯(余延升)日前,平桥区国税局召开党风廉政建设和反腐败工作会议。会议传达贯彻全市国税系统党风廉政建设会议精神,回顾总结2013年全局党风廉政建设和反腐败工作,部署了2014年党风廉政建设和反腐败工作。会议从“有所畏惧才能谨言慎行”、“心存感恩才能端正心态”、“抓好廉政才能保障工作”三个方面,深刻阐述了当前平桥区国税系统反腐倡廉工作面临的新形势、新任务,要求全局要坚定信心,扎实工作,以党风廉政建设和反腐败工作的新成效,积极营造风清气正的工作环境,为平桥区国税事业健康发展保驾护航。

### 淮滨县国税局数据清理防控见成效

本报讯(淮宣)淮滨县国税局“三个到位”加强“金税三期”试点数据清理防控。一是目标明确到位;二是两级联动到位;三是人员落实到位。搞好分工协作,依托税收分析监控系统,明确查询路径、明确清理任务、明确清理方法、明确清理时限、明确堵漏措施,确保“金税三期”清理防控工作扎实有效。

### 罗山县国税局加强纳税服务大厅标准化建设

本报讯(罗宣)日前,罗山县国税局采取三项措施加强纳税服务大厅标准化建设。一是提升办税服务厅硬件;二是强化服务意识,改善纳税服务软环境;三是强化对外宣传。

### 固始县国税局开展产业集聚区调研活动

本报讯(王晓航 高培)3月27日下午,固始县国税局工作人员深入该县产业集聚区内的重点税源企业——捷盛达、四海服饰、百福居食品、尚诺德家具、鑫亿来塑胶等企业开展调研。通过召开座谈会,认真听取了纳税人的意见和建议,做好税收政策宣传辅导,优化纳税服务措施,最大限度地支持企业发展。

### 市国税稽查局积极开展教育实践活动

本报讯(王军 陆璐)日前,市国税稽查局新一轮人事调整之后,为加快队伍磨合,迅速开展各项工作,该局以践行党的群众路线教育实践活动为契机,秉承开门搞活动的理念,一是“敞心扉”,进行一对一、面对面的谈心活动,听取来自群众的最真实的意见和建议;二是“接地气”,围绕如何解决实际工作中面临的突出问题和困难,开门纳谏,请全体干部职工献计献策,集思广益;三是“高保真”,对谈心献策收集到的问题和意见,原汁原味地反应出来,在深入调研的基础上,拟定切实可行的方案,予以落实解决。

### 息县国税局扎实开展教育实践活动

本报讯(魏新林)日前,息县国税局高度重视、精心组织,按照总要求,扎实开展党的群众路线教育实践活动。从统一思想认识、制定实施方案、明确具体日程、加强领导四个方面确保教育实践活动取得实实在在地成效。

### 潢川县国税局五项举措确保首季开门红

本报讯(潢宣)潢川县国税局五项举措确保首季开门红,一是提高思想认识,坚定完成任务信心,把思想统一到收入工作上,坚定完成任务的信心和决心;二是开展税源调查,掌握税源状况,该局部署全县税源大调查活动,对年纳税额5万元以上重点税源企业进行走访,并完成调查报告;三是强化收入预测,科学分解税收计划,把收入计划细化分解到各分局、各纳税评估小组和检查小组,把责任明确到人;四是强化税收征管,加强纳税评估,对宏观税负明显偏低、主要征管质量指标长期徘徊靠后的行业和企业开展全面的税源调查、分析和评估,进一步提高税负长期偏低行业和企业税负率,加强所得税管理,做好所得税汇算清缴工作;五是加强重大税源变化的监控,对预测期内重大税源、特别是大型新增税源,实行随时跟踪制度,以便能够及时、全面掌握全县重点税源变动情况。

## 建行为金融服务插上了信息化的“翅膀”

近年来,建设银行电子银行顺应科技进步新趋势,立足服务客户需求,围绕优化服务流程不断加强技术创新、产品创新和管理创新,在创新发展、创新服务方面交上了一份令人满意的答卷。

建行全力构建新的营销模式、客户服务模式和运营模式,在电子银行、移动金融、智能终端、新一代IC卡应用等方面推出一系列创新业务,为金融服务插上了信息化的“翅膀”。

建行手机银行在同业率先推出的“摇一摇”系列功能使客户操作变得轻松快捷、富有趣味,“摇一摇”不仅能搜索附近的营业网点、自助银行和查询账户余额及外汇行情等信息,还可实现即时“转账”。

建行“E商通”为大型商贸电子交易市场及其所属中小企业会员提供电子商务资金结算、清算、监管等综合性金融服务;“网上招投标”服务通过电子平台将政府招标投标过程中的各个角色连接起来,不仅服务于工程建设招投标、土地拍卖、政府采购等传统领域,也将大型企业采购、拍卖机构、医院药品采购等细分市场纳入其中……

在丰富产品线的同时,建行电子银行高度重视信息化安全保障,率先在业内推出电子银行业务风险监控平台,建立起跨渠道的电子银行外部欺诈监控系统,对所有电子渠道的交易全面监控。建行全面推广二代网银盾,通过网银盾交易信息反显和按键确认的方式有效保障客户资金交易安全,同时,通过短信验证码、客户预留信息、密码安全控件等措施进一步增强客户交易安全。

(李剑)



3月30日,市人社局和平桥区政府在平桥世纪广场联合举办了“走进农民工”社会保障政策咨询暨“茶乡行——就业招聘日”活动,活动当天到场53家企业,用人单位提供3280个就业岗位,3000余名求职者进场,初步达成就业意向980人。图为活动现场。

本报记者 关心亮 摄

## 农行贵金属 真金白银

抢啦抢啦!受国际金价下跌的影响,实物黄金每克售价比去年同期下降近百元,去年春节20克金条需要7000多元,现在只需5000多元,节省近2000元。农行马年贺岁金全面上市,正在各网点热销。

农行黄金,金更真。产品原料均取自上海黄金交易所,采用当今最先进的锻压工艺制作,采用Au99.99高纯度金,白银为Ag99.9高纯度银,并配备权威机构出具的质量鉴定证书,金条背面为马到成功图案,寓意拥有者“马到成功、春风得意、事事顺利”。“传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生(奥运福娃设计者)手书,投资收藏两相宜。

农行黄金,价更优。去年以来,国际金价一直“跌跌不休”,创出三十年来最大跌幅,跌破黄金开采成本价,相

比之下,同样的黄金,每克直降百元,处在价格低位。农行“传世之宝”是自营的黄金品牌,金价紧贴国际金价,无加工费,每克黄金低于市面金店几十元,为回馈新老客户,农行开展大额购买优惠让利活动,优惠幅度前所未有。

农行黄金,品种多。黄金有金条、金章、金钥匙、金元宝、小马奔奔、标准金条、生肖金七大系列,从3克到1000克等多种规格。白银有银章、银条、银元宝、银月饼、银宝瓶五大系列20多个品种,从30克至1000克不等,客户选择空间大。

农行黄金,易流通。持有实物黄金,农行有“保管箱”业务,免去您的后顾之忧。实物黄金如需变现,农行提供回购服务和质押贷款,随时变现。此外,农行还开办“存金通”业务,1克起售,客户可根据需要随时将账户内黄金提取或变现。

(施业造 郭华伟)

## 中原信托精英理财俱乐部成就财富人生

近年来,市场上的金融理财产品种类繁多,主要以银行销售的短期理财和信托公司推出的高端理财产品为主。信托产品被越来越多的人所关注,其较高的收益率和不同的产品类型以及相对灵活的期限结构受到众多投资人士的喜爱。目前市场上的金融理财产品琳琅满目,投资领域也比较广泛,在各信托公司不断推出新产品的同时,也在关注如何更好地有效建立客户与客户、客户与机构之间交流的平台。

早在2008年,中原信托就成立了中原精英理财俱乐部,俱乐部的宗旨就是为了能给会员提供一个相互交流、相互联络的平台,扩充会员的投资理财知识,提升会员的投资理财能力。同时中原信托也通过举办各种精彩活动,力求提升会员生活品质,使会员享受到更加尊贵的优质服务。2013年,中原信托先

后举办了客户答谢及理财沙龙客户关爱活动,积分兑换活动,客户年终答谢会等一系列精品客户活动。

据了解,中原信托精英理财俱乐部正在开放会员客户登记,当客户金融资产达到一定标准后均可申请加入中原精英理财俱乐部,享受精英理财俱乐部带来的各项贴心服务和活动,近期中原精英理财俱乐部将开展会员客户观影及温泉体验活动,如果读者朋友希望了解活动详情,可以拨打400-687-0116电话咨询或关注中原信托网站(www.zyxt.com.cn)。

(荆拓)



## 建行推“财富易”私人银行

□李剑

近日,建行推出“财富易”私人银行客户财富交易业务,该远程交易模式有效解决了私人银行客户不便或不愿到现场办理业务的需求,发挥了客户经理在交易过程中的专业指导作用。

据该行工作人员介绍,建行于2月18日推出“财富易”私人银行客户财富交

易业务(以下简称“财富易”业务)。该业务是建行私人银行客户专属独享的特色交易服务,由专业人工客服团队提供专门服务,充分考虑客户个人隐私、去柜台办理业务和工作时间冲突等问题,免去客户为办理业务而奔波的烦恼,省时、省力、安全、高效,无须排队、无须上网,只需一个电话,即可随时随地轻松享受建行私人银行便捷服务。

“财富易”业务适用于客户本人名下签约账户转账交易;基金相关资金互转、申购、认购、赎回、撤单交易;理财产品申购、认购、赎回、预约交易;储蓄国债(记账式)认购、实时购买、实时卖出交易。

“财富易”业务具体流程为:私人银行客户成功签约电话银行并签订“财富易”业务服务协议后,向客户经理发出交易指令(其中理财产品申购、认购须预先

完成相关产品风险承受能力评估,且在有效期内完整阅读过拟购产品《产品说明书》和《风险揭示书》,并自愿承担相应风险),经由建行私人银行电话银行中心回拨客户电话,对客户本人电话银行密码进行验证,确定交易指令真实有效后,根据指令对相关产品进行交易。

